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1 Loet Vanderveen bronze sculpture, Lioness and Cub, marked Loet © 180/2500. (Approx. 
3 1/4" tall, 9 1/2" x 4"). 

2 Alvin Sterling silver flatware, "Hamilton" pattern, 80 pieces, monogrammed. (Approx. 
68.73 ozt excluding dinner knives). 

3 Charles Edwards, London, Sterling silver bowl and creamer in presentation box. 1886 & 
1888 date marks. (Approx. 2 1/4" tall, 119 grams). 

4 Lalique Bagatelle vase. Frosted body with birds and leaves, with clear neck and base. 
(Approx. 6 5/8" tall, 5" dia). 

5 (4) John Lewis art glass moon bottle vases. Signed, (3) dated '71 & (1) dated '74. 
(Approx. 5 1/2" tall). 

6 International Sterling Silver flatware service, "Wild Rose, New" pattern. 114 pieces. 
100.43 ozt). 

7 Leon Dolice (1892 - 1960), Oil on canvas, New York City scene. Signed lower left. 
Framed. (Approx. 20" x 24", overall: 26 1/2" x 31"). 

8 Frank Weymouth Oil on canvas, titled verso "Bridal Veil Creek Yosemite", signed lower 
right Frank Weymouth. Also signed verso, Frank W. Weymouth. (Approx. 16" x 20", 
overall: 21 1/4" x 25 1/4"). 

9 F. Taylor, Oil on canvas, Sailing ship on high seas, signed F. Taylor. In a gilt frame. 
(Approx. 8" x 10", overall: 13" x 15"). 

10 Leon Dolice (1892 - 1960), Oil on canvas, New York City scene. Signed lower left. 
Framed. (Approx. 20" x 16 1/4", overall: 26 3/4" x 22 3/4"). 

11 Howard Sawhill, Oil on board, Arizona desert landscape, inscribed verso - A hint of 
Arizona near Tucson 1960 - To … from Vivian & Howard. Signed lower left and initialed 
HTS lower right. In a gilt frame. (Approx. 18 1/2" x 14 1/2", overall: 22 3/4" x 18 3/4"). 

12 Robert Pearson, Oil on board, Sailing ship along with smaller boats. Signed lower right, 
R. Pearson. Framed. (Approx. 10" x 12", overall: 15" x 17"). 

13 Carl Brandien (1886 - 1965), Oil on board, Soochow China. Signed lower left, Carl W. 
Brandien 1930. Inscribed verso - Sketch of "The Bridge" Soochow, China, Carl W. 
Brandien China 1930. (Approx. 11 1/2" x 16"). 

14 (4) John Lewis art glass moon bottle vases, signed and dated '71. (Approx. 4" to 4 1/4" 
tall). 

15 Harwood New York, mandolin, #22756. Inlaid body with mother-of-pearl decoration. 
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16 Chinese porcelain sgraffiato ground, nine peaches vase. Blue 6-character mark. 
(Approx. 16" tall). 

17 Gregg Smith Koa, Mango, Bloodwood bowl. Marked #0450 Gregg Smith Kailua Kona, 
HI. Decorated with 8 Hawaiian petroglyphs. (With photographs of bowl making stages, 
from inception to completion). (Approx. 12 1/2" tall, 16" wide, 10" at the rim). 

18 Watson Sterling Silver flatware, "Lotus" pattern, A. Stowell & Co. retailer, 47 pieces, 
monogrammed. (Approx. 61.4 ozt excluding dinner knives). 

19 Couaillet Freres French carriage clock. Eleven jewels. With leather case. (Approx. 4 1/4" 
tall, 2 3/4" x 2 1/2"). 

20 Kenneth Callahan (1905 - 1986), Tempera on paper board, abstract dancing nudes, 
signed lower right. Framed. (Approx. 23" x 30 1/2", overall: 30" x 27 1/4"). 

21 Enrico Baj (1924 - 2003), Mixed media / paper, A/P, signed lower right. Milton D. Ratner 
Family Collection label verso with titled "Prophite Decare" and dated 1972. Framed. 
(Approx. 33" x 25 1/2", overall: 40 1/2" x 33"). 

22 Jeremy Gilbert-Rolfe silkscreen, "Yellow, gray, blue, black, red, white", signed jg-r, dated 
85. Obelisk Gallery label verso. Limited edition of 15. (Approx. 50" x 51 1/2", overall: 53 
1/2" x 55"). 

23 Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular box with the hinged lid depicting two 
people near path in the hills. Signed, Made in USSR. No. 1411. (Approx. 2 1/4" tall, 7 
3/8" x 5"). 

24 Populov Palekh Russian lacquer box. Large rectangular box with the hinged lid depicting 
a fairy tale. Signed, dated 1995, No. 903. (Approx. 1 1/4" tall, 10 1/2" x 8"). 

25 Smirnov Palekh Russian lacquer box, signed and titled. Rectangular box with the 
removal lid and 4 sides depicting fairy tale. (Approx. 3 1/2" tall, 4 3/4" x 4 3/4"). 

26 Tidkova Russian lacquer box. Large rectangular hinged lidded box depicting two women 
in traditional garb by an Ashberry tree. Signed. (Approx. 2" tall, 10 1/4" x 6 1/4"). 

27 Lowell Nesbitt (1933 - 1993), Oil on canvas, signed and titled verso, L. Nesbiit, 
Bromeliad - 77. (Approx. 26" x 20"). 

28 Charles Hewitt (b. 1946), Oil on canvas, titled verso "Night Dog Crouching", signed lower 
right and verso. (Approx. 48" x 36", overall: 48 1/2" x 36 1/2"). 

29 Eirikur Smith (Iceland, b. 1925), Oil on canvas, abstract with two figures, one standing 
and one leaning. Signed Eirikur Smith '69. (Approx. 29" x 25 1/2", overall: 33" x 29 1/2"). 
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30 Larry Rivers (1923- 2002), Lithograph on paper. Profile outlines of famous people incl. 
Ben Franklin, John Adams, John Hancock, Sam Adams. Inscribed "For Deborah from 
Larry Rivers 1975). (Approx. 31" x 40", overall: 34" x 43"). 

31 Charles Hewitt (b. 1946), Oil on canvas, titled verso "Night Dog #2", signed lower right 
and verso. (Approx. 48 1/4" x 36 1/2", overall: 48 3/4" x 37"). 

32 Michael Economos (Greece, b. 1937), Acrylic on canvas from the Grass Series. Two 
crushed soda cans in grass. Signed M. Economos on the back of the canvas and frame. 
(Approx. 60" x 48"). 

33 Michelsen bronze abstract spherical sculpture. Textured sphere with 8 cleaves. Marked 
Michelsen 3/10. Screwed on to a Plexiglas base marked Ed. 3/10. (Overall: approx. 9.5" 
tall). 

34 Dirk Van Erp fire irons and a match holder. Along a wall bracket support. 

35 Fedoskino Russian lacquer box. Large rectangular box, hinged lid depicting a woman 
holding scarlet flower.  Signed. Made in USSR. No. 1643. (Approx. 3 1/4" tall, 10 1/2" x 7 
3/4"). 

36 Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with hinged lid depicting a fairy tale, 
Vasilisa. No. 12550. Signed, dated 1976. (Approx. 1 3/8" tall, 7" x 5"). 

37 Vladimir Prokofiev Palekh Russian lacquer box. Hinged lidded, rectangular box depicting 
the beauty and the beast. Black lacquer body with red lacquer interior. Signed, dated 
1996. (Approx. 1 1/4" tall, 7 3/4" x 5 1/2"). 

38 Fedoskino Russian lacquer box, Rectangular box, hinged lid depicting 2 troikas. Marked 
Fedoskino 1982, signed. Fedoskino mark on the inside of the lid. (Approx. 2 1/4" tall, 7 
1/2" x 5"). 

39 Complete set of Topps 1956 Football Cards. 

40 1957 Topps Football cards, 147 total, including Y.A. Tittle, John Unitas, Bart Starr, 
George Blanda. 

41 1953 Topps Mickey Mantle signed baseball card #82. With PSA / DNA Letter of 
Authenticity. 

42 1959 Topps Football card set, 169 cards. (Missing 17, 61, 76, 117, 124, 126, 164). 

43 Group of 1955 Bowman Football cards, 143 total. 

44 (26) Richard Ginori palmette scarlatto (red) salad plates. (Approx. 7 3/4" diameter). 

45 (26) Royal Crown Derby 1128 Imari style Salad plates. (Approx. 8 3/8" dia). 
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46 Richard Ginori Impero Red cups and saucers. (21) Cups and saucers with 7 additional 
cups. 

47 Abbeydale Duffield / Derbyshire dinner and dessert plates, "Imperial" pattern. (26 each). 
(10 7/8" & 6 1/4" diameter). 

48 Richard Ginori Palermo Red, (8) dinner plates and (5) salad plates. (10 1/4" & 7 3/8" 
diameter). 

49 Heirloom sterling silver flatware with casket, "Damask Rose" pattern, 110 pieces. 
(Approx. 99.6 ozt excluding dinner knives, master butter knives and slice). 

50 German Sterling silver 4-pc coffee and tea set. Coffee pot, teapot, creamer and sugar 
bowl. Marked "handarbeit sterling Harry" with crescent and crown mark. Rose floral 
decoration. (Approx. 11.5", 8.5", 6 & 5.5" tall, 83.17 ozt). 

51 Pair of Gucci Beverly Bow animal print, hair calf sling back pumps. Size 37. 

52 Alexander McQueen studded leather knuckle box clutch bag with stone studded skull 
clasp. #229282. 

53 Jimmy Choo beige leather, large biker saddle chain satchel bag. 

54 Gucci black leather wallet clutch with gold metal shoulder chain. (Nero / Nero). 269541 
AA61G. 

55 Jimmy Choo "Method" ankle boots. Taupe leather and suede with metallic heel. Made in 
Italy. Size 37 1/2. 

56 Alexander McQueen black suede clutch with crystal studded skull clasps with gold chain 
embellishment. #328497. 

57 Dolce & Gabbana Ladies' black blazer jacket. Made in Italy. Size 38. Black polyester and 
wool. Dusty rose fitted lining. 

58 Alexander McQueen jacquard knit pencil dress. Red and black Viscosa rayon dress. 
Size Medium. 

59 Michael Kors, Italy, black dress. Gibo Co Spa. Style KPB465A, Size 4. 

60 Roberto Cavalli pencil dress. Made in Italy. Long sleeve dress, yellow and white 
Wedgwood print. Size 44. Viscosa with hologram label. 

61 Burberry prorsum dress. Made in Italy. Windsor red silk dress with deep burgundy vinyl 
bodice and gold bar and button epaulettes. Size 44. 

62 Dolce & Gabbana bustier dress. Black and pink floral rayon with finished black silk lining. 
Size 42. 
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63 Gucci leopard motif handbag with faux bamboo handles. Dyed fur calf skin. "Gold / 
Nero". #32660. 

64 15 Bundles No.10 gold work embroidery thread. Each bundle comprising 10 single 
skeins, gold wrapped silk thread. Approximately 4 grams per skein; 41 grams each 
bundle of 10 including paper wrapped ends. 

65 Henry Bergeson and Randy & Shelley Knapp kaleidoscopes. Hand crafted scope with 
interchangeable art glass spheres, marked (HTB '00) and a "Gizmo" scope, signed and 
titled on the base. (Approx. 9 3/4" & 8" tall, overall). 

66 15 Bundles No.10 gold work embroidery thread. Each bundle comprising 10 single 
skeins, gold wrapped silk thread. Approximately 4 grams per skein; 41 grams each 
bundle of 10 including paper wrapped ends. 

67 (2) Hand crafted kaleidoscopes. Chesnik scope with wheels on oval stand and a scope 
with interchangeable lenses and swivel base that holds the lenses. (Approx. 10 1/2" tall; 
10 1/4" long). 

68 (2) Prism Design & Chesnik scope kaleidoscopes, metal framed. (Approx. 16 3/4", 16 
3/4" & 

69 Mottled green and Russet Jade snuff bottle. (Approx. 2 1/2" tall). 

70 One Volume, Les Meubles D'Art du Mobilier National. Baudry et Cie, Paris, 1880. First 
Edition. Complete in 2 folios: 7 pages (introduction) and 100 boards in sheets. Rare 
complete portfolios. 

71 Victorian collage 4-panel screen with paper appliques, laid on canvas. Depicting various 
figures and Eiffel Tower in color on one side, monochromatic collage on the other. Turn 
of the Century. (Each panel: approx. 65 7/8" x 25 1/2"). 

72 (8) Meerschaum pipes in a total of (6) Pioneer boxes. 

73 (20) Vintage corkscrews. 

74 Raphael Soyer (American, 1899 - 1987), Artist Proof Lithograph, Woman brushing her 
hair, signed in pencil, marked AP. Framed, under plexiglas. (Approx. 20" x 16", overall: 
25" x 29.5"). 

75 Oleg Ulitskiym, Oil on linen, titled verso "Sunny day in Astoria Fishing Harbor". Signed 
lower right, dated '11. Signed and dated verso. Framed. (Approx. 16" x 20", overall: 21" 
x 25"). 

76 (2) Raphael Soyer lithographs. Profile of a woman (framed), marked AP & "Sylvia" 
(nude). Both signed in pencil. (Approx. 13" x 11 3/4" & 14" x 9 1/2"). 
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77 After Rapahel, Madonna della Sedia, Mary holding Jesus, while young John The Baptist 
looks on. 19th Century. Gilt frame. (Approx. 36" x 36"). 

78 V. Petrov, Oil on canvas, titled in Cyrillic verso, Farewell to Klochkovskay 1989. Signed 
lower right in Cyrillic, V. Petrov '89. (Approx. 49 1/4" x 65 1/4"). 

79 Joseph Raffael (b. 1933), Watercolor, Soyez mysterieuses VII, signed lower right, 
Raffael. Paper label verso. Framed, under Plexiglas. (Approx. 44 3/4" x 83", overall: 51 
1/4" x 90 1/4"). 

80 Marc Chagall lithograph, bouquet of flowers on the table and a seated woman, plate 
signed, numbered in pencil 462/950. With ADAGP stamp. Framed, under Plexiglas. 
(Approx. 28" x 21", overall: 40 3/4" x 32 1/4"). 

81 Hand knotted Oriental rug in red, blue and black with symbols. (Approx. 9'5" x 4'9"). 

82 Hand knotted Oriental rug, Heriz Serapi style. (Approx. 6'3" x 4'5"). 

83 1947 Mexico 50 Pesos gold coin. 

84 1999 American Eagle gold uncirculated 4-coin set, encased. ($50, $25, $10 & $5 coins, 
1.85 ozt). 

85 1917 Mexico 20 Peso Gold Coin. Aztec Calendar. 

86 1979 Canada $50 Maple Leaf gold coin. 

87 1986 Gold Eagles U.S. 4-coin set, encased. ($50, $25, $10 & $5 coins, 1.85 ozt). 

88 1918 Mexico 20 Peso Gold Coin. Aztec Calendar. 

89 Lalique frosted crystal vase in the form of two doves. Etched Lalique France mark and 
label. (Approx. 8 1/4" tall, 6 3/8" x 4"). 

90 Lalique clear crystal Double Fish sculpture. Etched Lalique France mark and label. 
(Approx. 11 1/4" tall, 10 1/4" x 5 1/2"). 

91 Galle frosted crystal vase. Graduated colors from black to amethyst. Flora design. 
Etched mark Galle. Marked 2674 (or 12674) on base. (Approx. 9" tall, 4 3/4" x 3 3/4"). 

92 Rene Lalique Suzanne frosted crystal figure. Molded R. LALIQUE mark, etched mark 
France. (Approx. 8 7/8" tall). 

93 Rene Lalique etched crystal vase with etched stems decoration. Marked R. LALIQUE 
France. (Approx. 6 3/4" tall, 6 1/4" diameter at the rim). 

94 Lalique Bacchantes crystal vase. Clear frosted. Etched mark, Lalique France. (Approx. 9 
3/8" tall, 7 1/2" diameter). 
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95 Steuben clear crystal candy dish. Etched Steuben mark. (Approx. 4 3/4" tall, 11" x 9 
5/8"). 

96 Rettberg & Lange 5-string Tenor Banjo. Rettberg & Lange tag, Patented 724832 (last 2 
digits not very clear). 

97 2013 Giant Trance X 29er 1 mountain bike.  ALUXX SL-Grade Aluminum, 5" Maestro 
Suspension. Fox Float CTD Boostvalve. EN 14766. With a spare seat. 

98 Bamboosero single speed bike with Aero Velocity high strength alloy wheels, Panaracer 
T-Serv tires 

99 Porsche 356A Workshop Manual. 

100 Norman Wilkinson oil on canvas, "The Castaways", initialed lower right. (Approx. 36" x 
48"). Associated brass plaque reads: "The Castaways" painted by Norman Wilkinson, 
R.I., R.B.A. exhibited at the Royal Academy . London. 1908. 

101 Terry Bateman (American), Oil on canvas, Four Bighorn Sheep in the mountains. Signed 
lower right, T. Bateman. Framed. (Approx. 24" x 30", overall: 31 1/2" x 37 1/2"). 

102 Alfred R. Mitchell (American, 1888 - 1972), Oil on board, inscribed verso, Out of the mist, 
Alfred R. Mitchell, San Diego, Cal. Signed lower left on canvas. Framed. (Approx. 17" x 
21", overall: 18" x 22"). 

103 Attributed to Robert Irwin, Oil on board, untitled abstract, signed lower right, Irwin. 
Framed. (Approx. 10" x 10", overall: 17" x 17"). 

104 Tom Holland (American, b. 1936), Mixed Media painting. Marked Tom Holland #231 
1971 on the back. (Approx. 35 1/2" x 116"). 

105 Robert Huff (1945 - 2014), Mixed Media, "Manhattan Windows & Miami Skies #5". 
Signed lower right. Along with a book, Robert Huff - 47 Years, Miami Dade College 
Museum of Art & Design. 

106 (2) Early 19th C. English silver serving spoons, monogrammed. John Kerschner maker's 
mark, 1822 date mark. (Approx. 8 3/4" tall, 5 ozt). 

107 Oval opal cabochon in yellow gold filigree ring setting marked 18k. 12.9 x 9.3 mm. (7.2 
grams total). 

108 Yellow gold band marked "sun 18k". The ring set with six single-cut accent diamonds 
each side centering an oval faceted red stone. Total weight: 11.3 grams. 

109 Yellow gold band centered with and oval jade cabochon, 10.3 x 14.5 mm. No apparent 
assay or maker’s mark. Touch tests 14k. Total weight: 17.2 grams. 
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110 Yellow gold rope link necklace, stamped 585, necklace drop length: 10 inches. And a 
yellow gold crucifix pendant stamped 14k. Length: 2 ½ inches. Total weight: 30.5 grams. 

111 Lady’s 14kt. yellow gold ring set in floral form with a cluster of ten cultured pearls, 
ranging 5.16 – 6.10 mm. Fixed ring sizer. Total weight: 9.0 grams. 

112 Hinged green hard stone bangle bracelet embellished with 14kt yellow gold. Marked 14k 
585. 

113 Lady’s 14kt yellow gold ring with openwork mounting set with a mabe-like pearl. With 
fixed sizer. 11.4 mm. Total weight: 8.8 grams. 

114 Pair of pierced stud earrings, White gold star/floral settings with solitaire diamond, 
marked 14k. Total carat weight, approximately 0.25ct.; Total weight: 1.3 grams. 

115 (2) Pairs of Gold Earrings. A pair of pierced post yellow gold fanned S-form earrings set 
with a pair of cultured pearls, marked 14k. (Total weight: 9.3 grams). And a pair of screw 
back earrings set with oval green hard stone cabochons in yellow gold, marked 14k. 
(Total weight: 4.9 grams). 

116 (3) Contemporary Chinese Art Glass Ornaments. (2) limited editions works by 
contemporary artist Liuigongfang, each signed and marked L.L.G.F. dated 2004 and 
numbered 215/250. Including a Ruyi scepter decorated with peony and love birds. 
Length: 14 inches; And a circular paperweight. Diameter: 5 inches; And an amber Ruyi 
ornament signed and marked New Workshop, 1999 #261/1290 3 x 6 inches. 

117 Mid 20th C. design bronze tone 8-light pendulum chandelier with vellum style shade. 
(Overall: 70" tall, 34 1/2" diameter). 

118 Mid 20th C. design bronze tone 4-light pendulum chandelier with vellum style shade. 
(Overall: 46" tall, 24" x 24"). 

119 (5) 16mm Hollywood Feature Films. The Thing Called Love (3 reels), My Wife's Best 
Friend (2 reels), The Pleasure of His Company (3 reels), Heart Beat (3 reels), Dancing 
Lady (2 reels). 

120 (5) 16mm Hollywood Feature Films. George White's Scandals (2 reels), China Sea (2 
reels), Desperate Love (2 reels), Bringing up Baby (2 reels), Centennial Summer (2 
reels). 

121 (5) 16mm Hollywood Feature Films. Strange Alibi (2 reels), Gumball Rally (3 reels), East 
of Eden (2 reels), The Vengeance of Fu Manchu (2 reels), Footlite Parade (2 reels). 

122 (5) 16mm Hollywood Feature Films. Call of the Wild (2 reels), Holiday Inn (2 reels), 
Destroyer (3 reels), Hemingway (1 reel), Operation Amsterdam (2 reels). 

123 (5) 16mm Hollywood Feature Films. Tell it to the Judge (2 reels), A Farewell to Arms (2 
reels), The Hucksters (3 reels), A Double Life (3 reels), Miracle in the Rain (3 reels). 
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124 (5) 16mm Hollywood Feature Films. 35 Secrets (2 reels), My Man Godfrey (2 reels), 
Ship of Fools (3 reels), My Sister Eileen (2 reels), Pleasures (3 reels). 

125 (4) 16mm Hollywood Feature Films. Bloodhounds of Broadway (2 reels),. Hong Kong (2 
reels), Foreign Intrigue (3 reels), I'm Still Alive (2 reels). 
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126. MAHOGANY 4-DOOR CORNER CABINET 
WITH 2 GLASS FRONT DOORS.  

 
127. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

DROP SIDE TABLE.  
 
128. HERTER BROS. STYLE MAHOGANY 

AND WALNUT SINGLE DRAWER TABLE 
WITH SQUARE TAPERED LEGS AND 
SCROLLED X-FORM STRETCHER. 
LATE 19TH C. (APPROX. 28" 
TALL, 40" X 25").  

 
129. 19TH C. TUDOR STYLE OAK SETTEE 

WITH CARVED LION'S HEAD ARM 
RESTS.  

 
130. AFRICAN KURUMBA ANTELOPE MASK 

OR HEADDRESS. WOOD AND 
PIGMENTS. MOUNTED ON LUCITE 
BASE. (APPROX. 37" TALL).  

 
131. ORIENTAL ROSEWOOD DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS 
WITH CUSHIONS.  

 
132. PERSIAN WOOL RUG. WOOL PILE 

COTTON FOUNDATION. BIRD FRAMED 
CENTRAL PENDANT MEDALLION ON 
AN INDIGO FIELD. SCROLLING 
FOLIATE MOTIF IN ARABESQUE 
FRAME. (APPROX. 12'8" X 
9'10").  

 
133. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUG. (APPROX. 9' X 5'9").  
 
134. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

STILL LIFE WITH FRUIT, SIGNED 
LOWER LEFT. (APPROX. 48" X 
36").  

 
135. 19TH C. CONTINENTAL BAROQUE 

WALNUT DROP FRONT DESK.  
 
136. CAUCASIAN HAND KNOTTED WOOL 

RUG. WOOL PILE ON WOOL 
FOUNDATION. CRAB, FISH AND 
FOLIATE MOTIF. (APPROX. 8'8" X 
5'8").  

 
137. SET OF (4) 1920S CARVED 

MAHOGANY UPHOLSTERED SIDE 
CHAIRS.  

 
138. ROCOCO STYLE WOOD AND GESSO 

OVAL FRAMED BEVELED MIRROR 

WITH FOLIATE CARVED CREST AND 
PEDIMENT, SCROLLED ACANTHINE 
BORDERS. (APPROX. 54" X 41").  

 
139. (6) ARNOLDI SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS. FRAMED.  
 
140. JAPANESE STUDIO POTTERY VASE, 

RED BODY WITH GILT FIGURES. 
(APPROX. 11 3/4" TALL).  

 
141. (6) SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
142. (2) W. HOOPER, EAGLE IN FLIGHT 

GLASS SCULPTURES.  
 
143. JAPANESE STUDIO POTTERY VASE, 

GREEN BODY WITH BAMBOO AND 
BIRD. (APPROX. 12 1/4" TALL).  

 
144. (7) CRYSTAL ANIMAL FIGURES 

INCL. BACCARAT, VAL ST. 
LAMBERT ELEPHANTS.  

 
145. VAN CORT INSTRUMENT MAKERS 

KALEIDOSCOPE.  
 
146. (3) JOHN LEWIS MOON BOTTLE 

VASES. (SMALL CHIPS).  
 
147. (6) SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
148. (2) DURETTI HAND CRAFTED 

KALEIDOSCOPES.  
 
149. BRIAN BIJAN COPPER AND MIXED 

METAL SCULPTURE, CHILDREN ON A 
HOT AIR BALLOON RIDE. SIGNED 
AND NUMBERED ON THE BASE.  

 
150. PAIR OF EARLY 20TH C. RUSH 

SEATED CORNER CHAIRS WITH 
TURNED FRAME, LEGS AND 
SUPPORTS.  

 
151. XAVIER MACHADO OIL ON CANVAS, 

DEPICTING THE THREE 
MUSKETEERS. SIGNED AND DATED 
28. FRAMED. (APPROX. 22 1/4" X 
29 3/4").  

 
152. RED LACQUERED ORIENTAL TANSU 

STYLE LOW CHEST.  
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153. (3) BOXES OF WORLDWIDE STAMPS 
INCL. FDCS, STATIONERY, POST 
CARDS, WESTERN EUROPE.  

 
154. SMALL GROUP OF VINTAGE 

HOLLYWOOD AND OTHER MAGAZINES.  
 
155. COLLECTION OF "PATTON" MOVIE 

EPHEMERA INCL. SCREENPLAYS, 
SCHEDULES.  

 
156. BROOKS BROS. MEN'S LEATHER 

SHOES. (SIZE 7 1/2).  
 
157. CONTEMPORARY MAPLE WATCH 

DISPLAY CASE. (ELECTRIC).  
 
158. ITALIAN MARBLE BUST, ARTISTIC 

ATELIERS RAOUL BIGOZZI 
FLORENCE. (APPROX. 17.5" 
TALL).  

 
159. GREEN PAINTED 2-SEAT BENCH 

WITH LIFT TOP STORAGE.  
 
160. PABLO SALALAC OIL ON CANVAS, 

WORKERS IN THE RICE FIELD, 
SIGNED LOWER RIGHT, SALALAC 
MANILA 57. (APPROX. 22" X 
28").  

 
161. DOCLAS 71 DRESS FORM. (MIS 7).  
 
162. JOSEPH STANLEY OIL ON BOARD, 

SAILING SHIP, SIGNED LOWER 
RIGHT. (APPROX. 23.5" X 
29.5").  

 
163. COLLECTION OF UNCIRCULATED 

MINT SETS AND OTHER COINS.  
 
164. GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
165. LAMIER PARIS OPERA GLASSES 

WITH CASE.  
 
166. SMALL GROUP OF U.S. COINS 

INCL. SILVER.  
 
167. BUFFALO AND JEFFERSON NICKEL 

BOOKS WITH NICKELS. (2 BOOKS).  
 
168. (6) ASSTD. NICKEL BOOKS WITH 

SOME NICKELS.  
 
169. (13) ASSTD. LINCOLN CENT BOOKS 

WITH SOME CENTS.  

170. (2) BOXES OF STERLING AND 
OTHER MISCELLANY INCL. CARVING 
SET, SPOONS.  

 
171. PAIR OF WEIGHTED STERLING 

SILVER CANDLESTICKS.  
 
172. 1920S ART DECO OAK WRITING 

DESK.  
 
173. FRAMED 19TH C. NEEDLEPOINT 

WALL HANGING.  
 
174. BERGHAUS 18/10 FLATWARE WITH 

CUSTOM CASE.  
 
175. (8) AMERICAN BRILLIANT CUT 

GLASS DISHES.  
 
176. MID 20TH C. MODERNIST WALNUT 

12-DRAWER SIDEBOARD.  
 
177. ETHAN ALLEN 3-DRAWER OVAL 

NIGHTSTAND.  
 
178. BELLA VALENTINA ITALY LEATHER 

JACKET, SIZE 44.  
 
179. AMERICAN DREW CONTEMPORARY 7-

DRAWER LINGERIE CHEST.  
 
180. (2) FRANKLIN HEIRLOOM DOLLS & 

ELITE DOLLS "MEGAN" PORCELAIN 
DOLL. WITH BOXES.  

 
181. GROUP OF STAMPS AND ALBUMS 

INCL. IRELAND MINT SETS, QUEEN 
ELIZABETH II CORONATION.  

 
182. VIOLIN WITH BOW AND CASE, MADE 

IN GERMANY.  
 
183. SET OF (4) "TIFFANY & CO" 

FACETED CRYSTAL CANDLESTICKS. 
(9 3/4" TALL).  

 
184. (7) CRYSTAL TABLEWARE SMALLS 

INCL. BACCARAT, WATERFORD.  
 
185. JAPANESE STUDIO ART POTTERY 

VASE, GILT FLORAL DECORATION. 
(9" TALL), WITH BOX.  

 
186. (6) SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
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187. (6) SMYERS ART GLASS 
PAPERWEIGHTS.  

 
188. TOSHI YOSHIDA WOODBLOCK PRINT, 

"WHITE PLUM IN THE FRONTYARD", 
SIGNED, WITH SEAL. (APPROX. 
15.5" X 10.5").  

 
189. (2) WATERFORD CRYSTAL TUMBLERS 

WITH BOX. (4 3/8" TALL).  
 
190. GROUP OF HOLLYWOOD AND OTHER 

BLACK AND WHITE PHOTOGRAPHS 
AND EPHEMERA.  

 
191. (3) BOXES AND AN ALBUM OF 

VINTAGE POST CARDS INCL. ROCK 
STARS, AMERICAN INDIAN.  

 
192. ORIENTAL ROSEWOOD FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
193. BENELLI ITALY ACCORDION WITH 

CASE.  
 
194. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. 

(APPROX. 5'8" X 4'6").  
 
195. (12) STAMP ALBUMS WITH STAMPS 

AND COVERS INCL. U.S., 
WORLDWIDE, U.N.  

 
196. DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
197. ORIENTAL STYLE 6-DRAWER FLOOR 

STANDING JEWELRY CHEST.  
 
198. MOLYNEUX WEST GERMAN 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
199. CONTINENTAL FURNITURE 6-DRAWER 

TALL CHEST, MID 20TH C.  
 
200. GREEN GLAZED 2-HANDLED POTTERY 

VESSEL WITH HAND DECORATED 
NECK. (APPROX. 13 1/2" TALL).  

 
201. FRAMED 19TH C. NEEDLEPOINT, 

COCKATIEL IN A WREATH.  
 
202. REED & BARTON SILVER PLATED 4-

PC COFFEE & TEA SET, #3690, 
WITH BERNARD RICE & SONS TRAY.  

 
203. MID 20TH C. 3-DRAWER WASHSTAND  
 

204. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 
CHANDELIER.  

 
205. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. BEADED.  
 
206. LARGE GROUP OF WRISTWATCHES 

AND PARTS.  
 
207. COLLECTION OF SILVER METAL 

EARRINGS.  
 
208. (2) BOXES OF BEADED COSTUME 

JEWELRY.  
 
209. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
210. SMALL GROUP OF JEWELRY INCL. 

14K YELLOW GOLD RING, STERLING 
BRACELET, WRISTWATCHES.  

 
211. (2) BOXES OF BUCKLES AND 

COSTUME JEWELRY.  
 
212. CONTINENTAL PORCELAIN FIGURE 

OF A WOMAN IN A FLORAL DRESS. 
(APPROX. 9 3/4" TALL).  

 
213. (4) SIGNED GLASS TABLEWARE 

ITEMS AND A TIFFANY & CO. BOWL  
 
214. STEUBEN CRYSTAL APPLE (W/ BOX) 

AND A MAASTRICHT PAPERWEIGHT 
VASE. (APPROX. 3 3/4" & 14 
1/4" TALL).  

 
215. JAPANESE STUDIO ART POTTERY 

GLAZED VASE, FLORAL DECORATION 
(9.5" TALL).  

 
216. (2) CONTINENTAL PORCELAIN MALE 

AND FEMALE FIGURAL CANDLE 
HOLDERS AND A 5-LIGHT BRANCH 
EXTENSION.  

 
217. GERMAN CRANBERRY AND CLEAR CUT 

CRYSTAL DECANTER WITH (6) 
MATCHING STEMS.  

 
218. "THEORY" LEATHER JACKET. (SIZE 

P).  
 
219. SALVATORE FERRAGAMO HANDBAG 

WITH BOX. AF-21 9204.  
 
220. BROWN LEATHER AND NYLON 

HANDBAG.  
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221. (3) LADIES' CLOTHING ITEMS 
INCL. ANDREW MARC, DIANE VON 
FURSTENBERG.  

 
222. DYRLUND DANISH ROSEWOOD 

CIRCULAR DINING TABLE WITH (4) 
FOLDING CIRCULAR EXTENSIONS 
AND (9) ASSOCIATED CHAIRS 
(SOME MARKED MADE IN DENMARK).  

 
223. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR WITH MIRRORED BORDER.  
 
224. (3) HAND CRAFTED MODEL SAILING 

SHIPS, PASSAT, USS VALIANT & 
FLYING CLOUD.  

 
225. GROUP OF 19TH & 20TH C. BOOKS. 

(14).  
 
226. (2) ORIENTAL HARD STONE PLANTS 

IN CLOISONNE POTS.  
 
227. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE WITH FRUIT, SIGNED 
SKILLING. (APPROX. 48" X 60").  

 
228. 19TH C. REGENCY MAHOGANY INLAY 

SIDEBOARD WITH SINGLE DRAWER 
AND 2 DOORS.  

 
229. JAPANESE HAND PAINTED SCROLL 

ON PAPER.  
 
230. EARLY 20TH C. MAHOGANY 2-DOOR 

GLASS FRONT BOOKCASE WITH 
LATTICE PANEL DOORS.  

 
231. SPHERICAL CONCEPTS INC. 

PLASTIC GLOBE ON STAND.  
 
232. MID 20TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

PETIT SIDEBOARD ON BALL AND 
CLAW FEET.  

 
233. (5) STAMP ALBUMS WITH FDCS, 

SPACE, U.S., U.N.  
 
234. (4) BOXES OF STAMPS INCL. U.N. 

HONG KONG, FDCS, U.S. 1986 
PRESIDENTIAL SETS.  

 
235. INUIT CARVED STONE SCULPTURE, 

MAN DRAGGING A SEAL. (APPROX. 
8" X 11.5").  

 

236. LARGE GROUP OF STERLING SILVER 
AND OTHER MISCELLANY INCL. 
WEIGHTED CANDLESTICKS, 
FLATWARE.  

 
237. AFTER ANTONI CLAVE, GIRL IN 

THE PINK UMBRELLA, OIL ON 
CANVAS. (28" X 22").  

 
238. BRONZE STATUE, 2 MONKEYS, ONE 

AT REST AND ONE PREENING, 
FONDERIA MARINELLI FIRENZE 
STAMP. (APPROX. 8" TALL).  

 
239. 1930S 3-DRAWER CHEST ON 

CASTERS. MIXED WOODS, WITH 
BLACK PULL HANDLES.  

 
240. ORIENTAL SCROLL ON PAPER, 

CALLIGRAPHY WITH SEAL.  
 
241. 1930S FRUITWOOD 2-DOOR GLASS 

FRONT CHINA CABINET.  
 
242. LENOX "CHARMAINE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 66 PCS.  
 
243. 1930S FRUITWOOD DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
244. ITALIAN PROVINCIAL STYLE 

DUMBWAITER.  
 
245. PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY 

ARMCHAIRS WITH FLORAL 
UPHOLSTERED SEATS.  

 
246. FRAMED DRAWING ON PAPER, 

SEATED WOMAN, SIGNED LOWER 
LEFT, R. HOWARD 1985. (APPROX. 
26.5" X 23").  

 
247. GROUP OF (5) 3-MAST SAILING 

SHIP MODELS. (APPROX. 9 1/2" 
TO 13 1/2" TALL).  

 
248. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
249. GILT FOLIATE FRAMED MIRROR.  
 
250. (8) SILVER PLATED AND A STEEL 

SERVING TRAYS.  
 
251. 1930S FRUITWOOD 6-DRAWER 

SIDEBOARD.  
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252. LARGE COLLECTION OF VINTAGE 
EPHEMERA.  

 
253. VINTAGE "BLUE CHIP STAMPS" 

DOUBLE SIDED METAL SIGN.  
 
254. GROUP OF (5) MOLDED GLASS 

SHIPS IN BOTTLE SCULPTURES. 
GLASS SHIPS IN GLASS BOTTLES.  

 
255. SILVER OVERLAY CRANBERRY GLASS 

CENTERPIECE BOWL. (APPROX. 
5.5" TALL, 14.5" DIA).  

 
256. GROUP OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. CAST METAL AUTOMOBILE 
WALL PLAQUE, ELEPHANT FIGURES, 
MINIATURE OIL ON BOARD.  

 
257. GROUP OF CONTINENTAL CRYSTAL 

STEMWARE. (15 PCS).  
 
258. ROYAL DOULTON "OLD LEEDS 

SPRAYS" LIDDED TUREEN. 
(APPROX. 7" TALL, 10" DIA).  

 
259. ORIENTAL PORCELAIN BOWL WITH 

INSCRIPTION AND FIGURES. 
(APPROX. 3 3/4" X 11 1/2").  

 
260. CHINESE PORCELAIN "EIGHT 

FIGURES" JAR, GINGER JAR (NO 
LID) AND MAN ON TIGER CERAMIC 
FIGURE.  

 
261. SHELF OF PORCELAIN CUPS AND 

SAUCERS INCL. LIMOGES.  
 
262. BACCARAT CLEAR CRYSTAL 

DECANTER. (9" TALL).  
 
263. (5) ASIAN CLOISONNE ITEMS AND 

(2) CERAMIC FISH FIGURES.  
 
264. GROUP OF FINE PORCELAIN ITEMS 

INCL. (4) LIMOGES PILL BOXES, 
(3) VASES.  

 
265. CRYSTAL DUCK FIGURE, (2) GLASS 

VASES AND (2) BOWLS.  
 
266. FRAMED DENIS PAUL NOYER 

LITHOGRAPH, COBBLED STREET 
WITH BUILDINGS, SIGNED, 
#105/275. (APPROX. 15" X 20").  

 

267. EARLY AMERICAN MAHOGANY CASED 
WALL CLOCK WITH REVERSE 
PAINTED GLASS DOOR. 
MANUFACTURED BY ELIJAH BILLS, 
CONN.  

 
268. CAUCASIAN HAND KNOTTED RUG. 

WOOL PILE ON WOOL FOUNDATION. 
TRIPLE POLE MEDALLION ON A RED 
FIELD. (APPROX. 8'8" X 5'8").  

 
269. CONTEMPORARY FAUX MARBLE TOP 

HALL TABLE.  
 
270. ORIENTAL LACQUERED 4-PANEL 

SCREEN WITH APPLIED FIGURAL 
DECORATION.  

 
271. (3) CRYSTAL DECANTERS WITH 

SILVER PLATED NECKS.  
 
272. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

DANCING COUPLE, SIGNED LOWER 
RIGHT. (APPROX. 30" X 40").  

 
273. AMERICAN DREW 9-DRAWER DRESSER 

WITH MIRROR AND A NIGHTSTAND.  
 
274. PAIR OF 19TH C. ORIENTAL 

CARVED FRAMED MIRRORS. (ONE 
DAMAGED).  

 
275. GROUP OF ROCK 'N ROLL AND 

OTHER SHEET MUSIC.  
 
276. ORIENTAL ROSEWOOD PLANTER.  
 
277. UCLAS ACCORDION WITH CASE, 

WITH MOTHER-OF-PEARL FINISH.  
 
278. (2) BOXES OF PHOTOGRAPHS AND 

EPHEMERA.  
 
279. (2) FRAMED ORIENTAL SCROLL 

PAINTINGS ON PAPER, BAMBOO & 
PEOPLE BY THE RIVER. WITH 
SEAL.  

 
280. GROUP OF PEWTER AND SILVER 

PLATED TABLEWARE ITEMS.  
 
281. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER TALL 

CHEST.  
 
282. JAPANESE WOODBLOCK TRIPTYCH. 

CHIKANOBU YOSHU, "TSUNIKUSA" 
(GATHERING HERBS). WITH 
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SIGNATURE AND SEAL. (EACH 
PANEL: APPROX. 13 1/2" X 9").  

 
283. SET OF (5) RUSH SEATED STOOLS.  
 
284. FRAMED ADOLF DEHN LITHOGRAPH, 

"COUNTRY NIGHT", #152/200. 
(APPROX. 18" X 14").  

 
285. MARBLE COLUMN.  
 
286. ORIENTAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
287. LENOX "BLUE TREE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 42 PCS.  
 
288. (2) SIGNED OIL PAINTINGS AND A 

RICHARD BRIGGS PASTEL. 
(LANDSCAPES AND FISHERMAN).  

 
289. GROUP OF POSTAL STAMPS AND 

COVERS.  
 
290. LIN EVOLA CANVAS ABSTRACT 

SCULPTURE, "AXIS". SIGNED, 
TITLED AND DATED 1997 VERSO. 
(APPROX. 24" X 24" X 7").  

 
291. (3) HOLLISTER HOODED JACKETS. 

(BLACK).  
 
292. (2) HOLLISTER HOODED JACKETS. 

(FUCHSIA).  
 
293. GROUP OF ASSTD. CLOTHING INCL. 

VICTORIA SECRET, ABERCROMBIE & 
FITCH.  

 
294. PEARL NECKLACE WITH 14K CLASP 

AND (2) CHAINS WITH GOLD 
PENDANTS (14K YELLOW GOLD AND 
PEARL PENDANT AND A 2-TONE 
GOLD AND DIAMOND ACCENT 
PENDANT).  

 
295. 14K YELLOW GOLD BELT FORM 

BRACELET. MARKED 14KT ITALY. 
(14 GRAMS).  

 
296. 14K YELLOW GOLD NECKLACE 

MARKED 14K ITALY. (32 GRAMS).  
 
297. VICTORIAN YELLOW GOLD BROOCH. 

(TESTS 14K).  
 

298. 14K YELLOW GOLD AND CITRINE 
RING MARKED 14. (APPROX. SIZE 
5 1/2, 9.5 GRAMS TOTAL).  

 
299. GROUP OF GOLD JEWELRY; 18K & 

PEARL BRACELET (7 GRAMS), 14K 
CHAIN AND (2) 14K PENDANTS (7 
GRAMS).  

 
300. GROUP OF STERLING SILVER 

JEWELRY.  
 
301. 14K RUBY AND DIAMOND ACCENT 

RING. (3 GRAMS).  
 
302. 14K YELLOW GOLD SIGNET RING. 

(9 GRAMS).  
 
303. (4) NATIVE AMERICAN STYLE 

SILVER BRACELETS WITH CORAL 
AND TURQUOISE.  

 
304. GUCCI WRISTWATCH WITH BOX. 

#100468.  
 
305. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

LARGE FACETED AMBER COLORED 
STONE. (TESTS 14K). (8 GRAMS 
TOTAL).  

 
306. 1872 CALIFORNIA FRACTIONAL 

CURRENCY GOLD HALF DOLLAR. 
(PIERCED HOLE).  

 
307. GROUP OF JEWELRY INCL. 

ORIENTAL BEADED NECKLACES, 
CORAL BROOCH.  

 
308. 14K YELLOW GOLD AND CITRINE 

RING. (SIZE 7 3/4, 11 GRAMS 
TOTAL).  

 
309. GROUP OF VINTAGE JEWELRY INCL. 

MICRO MOSAIC.  
 
310. (2) ART GLASS PERFUME BOTTLES 

INCL. ZELLIQUE STUDIOS.  
 
311. GROUP OF CUFF LINKS AND POCKET 

KNIVES.  
 
312. GROUP OF VINTAGE STERLING AND 

OTHER JEWELRY.  
 
313. GROUP OF (4) ORIENTAL HARD 

STONE PENDANTS, ONE WITH 14K 
LOOP.  
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314. (3) KILAN PARFUM BOTTLES WITH 
BOXES.  

 
315. (2) PURSES MARKED TED BAKER.  
 
316. WALLET MARKED LOUIS VUITTON.  
 
317. PAIR OF SHOES MARKED PEDRO 

GARCIA. SIZE 37.  
 
318. (3) DESIGNER BRAND PURSES.  
 
319. LADIES' HANDBAG MARKED 

LONGCHAMP.  
 
320. (2) COACH HAND BAGS.  
 
321. PAIR OF LADIES' SHOES MARKED 

CHRISTIAN LOUBOUTON. SIZE 37 
1/2.  

 
322. PAIR OF LADIES' BOOTS MARKED 

CHRISTIAN LOUBOUTIN. SIZE 37 
1/2.  

 
323. HANDBAG MARKED PRADA.  
 
324. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
325. LADIES' HAND BAG MARKED 

VALENTINE.  
 
326. ITALIAN LEATHER HANDBAG MARKED 

BOTTECA VENETA.  
 
327. (2) PURSES MARKED CELINE AND 

FENDI.  
 
328. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
329. (3) ORIENTAL BEADED NECKLACES, 

PENDANT AND A BOX.  
 
330. JAPANESE STUDIO POTTERY 

PORCELAIN BOWL AND A WOOD BOWL 
WITH BOXES.  

 
331. (5) ORIENTAL PORCELAIN VASES. 

(3 MISSING LIDS).  
 
332. (2) QUARTZ (?) SPECIMENS.  
 
333. BRASS 4-DRAW TELESCOPE, 

EXTENDS TO 35 1/2" WITH 2" 
OBJECTIVE LENS. LATE 19TH C.  

 

334. EARLY 20TH C. BRASS INKWELL 
WITH DOG AND PEASANT MOTIF. 
(APPROX. 2" TALL, 2 3/4" X 
3").  

 
335. CHINESE HARD STONE LIDDED 

VESSEL. (4 1/4" TALL).  
 
336. CHINESE BLUE AND WHITE 

PORCELAIN TEAPOT AND (4) 
ASSTD. BOWLS.  

 
337. (7) VINTAGE HORN AND BONE 

HANDLED CORKSCREWS.  
 
338. ORIENTAL BRONZE CENSER, (2) 

ENAMELED BOXES AND A MATCH 
COVER.  

 
339. CHINESE BRONZE DISH, SIX 

CHARACTER MARK ON BASE. 
FIGURAL DECORATION ALONG THE 
BODY. (APPROX. 4 3/4" TALL, 15 
1/2" X 8 5/8").  

 
340. GROUP OF VINTAGE SMALL PILL 

BOXES AND A HARP.  
 
341. CAST METAL SCULPTURE OF A 

MONARCH HOLDING A FEATHER AND 
A TOWER, ON MARBLE PLINTH. PAW 
PRINT FOUNDRY MARK. (APPROX. 
20.5" TALL).  

 
342. EARLY 20TH C. OAK BUFFET DEUX 

CORPS. 2 DOORS, 2 DRAWER AND A 
3-SECTIMON BEVELED MIRRORED 
TOP.  

 
343. ROGERS FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
344. 19TH C. PHOTO ALBUM WITH 

PHOTOGRAPHS, LOOSE PHOTOS AND 
A TIN TYPE.  

 
345. GROUP OF STAMPS AND POSTAL 

COVERS INCL. CANAL ZONE, 1930S 
PREXY COVERS.  

 
346. GROUP OF ASSTD. STAMPS AND 

STAMP ALBUMS.  
 
347. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
348. GROUP OF VINTAGE PHOTOGRAPHS.  
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349. GROUP OF STAMPS AND STAMP 
ALBUMS.  

 
350. UPHOLSTERED PROVINCIAL STYLE 

WALNUT ARMCHAIR.  
 
351. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
352. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
353. VINTAGE STRAW FILLED TEDDY 

BEAR, POSSIBLY STEIFF. (27" 
TALL, DISTRESSED).  

 
354. FENDER DG20CE ACOUSTIC GUITAR 

IN CASE.  
 
355. VIOLIN WITH CASE. (COPY OF 

STRADIVARIUS).  
 
356. 1920S OAK CASED WALL CLOCK.  
 
357. CONTEMPORARY METAL PAGODA 

STYLE SHELF UNIT.  
 
358. EASTLAKE CYLINDER DESK WITH 

GLASS FRONT BOOKCASE TOP.  
 
359. (4) FRAMED LITHOGRAPHS INCL. 

PLATE SIGNED PICASSO, DALI AND 
MIRO.  

 
360. ROGERS BROS. SILVER PLATED 

FLATWARE WITH CASKET.  
 
361. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

DROP LEAF TABLE.  
 
362. PAIR OF CONTEMPORARY LEATHER 

BUCKET CHAIRS WITH MAHOGANY 
FRAMES.  

 
363. (4) ORIENTAL ROSEWOOD NESTED 

TABLES.  
 
364. ORIENTAL ROSEWOOD 2-DOOR GLASS 

FRONT DISPLAY CABINET.  
 
365. GROUP OF VINTAGE POSTAL COVERS 

INCL. FIRST FLIGHTS.  
 
366. GROUP OF STAMPS AND STAMP 

ALBUMS.  
 
367. BOX AND AN ALBUM OF VINTAGE 

POST CARDS.  
 

368. GROUP OF POSTAL COVERS INCL. 
PAN AMERICAN WORLD AIRWAYS 
FIRST FLIGHT.  

 
369. SET OF (4) ORIENTAL NESTED 

TABLES.  
 
370. GILT FRAMED WALL MIRROR.  
 
371. DANISH TEAK 3-PC BEDROOM SET. 

ART FURN MADE IN DENMARK.  
 
372. INGRAHAM & CROWN, MAHOGANY 

CASED MANTEL CLOCKS.  
 
373. GILBERTO AQUINO PEREZ (COSTA 

RICA), OIL ON CANVAS, SANDIAS, 
DEPICTING WATERMELON WEDGES. 
SIGNED LOWER RIGHT AQUINO P. 
DATED 02. (APPROX. 31 1/4" X 
39"). (WITH VILLEGAS-INAGAKI 
CERTIFICATE).  

 
374. LATE 19TH C. MAHOGANY DROP 

SIDE TABLE.  
 
375. CIRCA 1900S ENGLISH OAK 2-DOOR 

ARMOIRE WITH HEAVILY CARVED 
DOORS.  

 
376. ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 

SERVICE, FLORENTINE, MARKED 
3008. (APPROX. 108 PCS).  

 
377. BLACK LACQUERED ORIENTAL 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
378. EARLY 20TH C. MARBLE TOP 

SIDEBOARD.  
 
379. UNFRAMED EARLY 20TH C. CANVAS 

PAINTING, WALKING THE DOGS.  
 
380. SILVER PLATED 4-PC COFFEE AND 

TEA SERVICE, OLD ENGLISH MELON 
PATTERN, WITH AN ASSOCIATED 
TRAY.  

 
381. SHELF OF DECORATIVE CRYSTAL 

AND GLASSWARE ITEMS.  
 
382. SHELF OF VINTAGE SCALES AND 

COLLECTIBLES.  
 
383. SHELF OF GEODES AND AGATES.  
 
384. GROUP OF STEIFF BEARS.  
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385. SHELF OF VANITY ITEMS AND 
PURSES.  

 
386. SHELF OF SILVER PLATED TRAYS, 

DISHES AND OTHER METALWARE.  
 
387. LARGE SHELF OF VINTAGE GLASS 

LIGHT SHADES.  
 
388. SHELF OF RUSSIAN NESTED DOLLS.  
 
389. SHELF OF ANIMAL FIGURINES.  
 
390. SHELF OF BRASS AND PEWTER 

FIGURINES, DOOR KNOCKERS & 
CLOISONNE ITEMS.  

 
391. KITCHEN AID "ULTRA POWER" 

MIXER WITH ATTACHMENTS.  
 
392. SHELF OF SOUTHWESTERN POTTERY 

ITEMS.  
 
393. SHELF OF ASSTD. FLATWARE.  
 
394. MID 20TH C. VERNON WARE 

POTTERY DISH SET.  
 
395. SHELF OF STUFFED BEARS WITH 

ARTICULATED NECK, ARMS AND 
LEGS. (POSSIBLY STEIFF).  

 
396. SHELF OF PORCELAIN AND STONE 

FIGURES.  
 
397. SHELF OF 1 CENT COINS.  
 
398. SHELF OF DECANTERS.  
 
399. SHELF OF GEODES AND AGATES.  
 
400. SHELF OF VINTAGE CAMERAS AND 

BINOCULARS.  
 
401. SHELF OF BARBIE DOLLS AND A 

HOWDY DOODY DOLL.  
 
402. SHELF OF PEWTER ITEMS INCL. 

BOWLS, COMPOTE, TANKARDS.  
 
403. GROUP OF (5) STEIFF ANIMAL 

FIGURES.  
 
404. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
405. SHELF OF KALEIDOSCOPES.  
 

406. SHELF OF CERAMICS AND 
FIGURINES.  

 
407. SHELF OF ORIENTAL BRONZE AND 

METAL FIGURES.  
 
408. SHELF OF COOKWARE INCL. ALL 

CLAD.  
 
409. SHELF OF METALWARE INCL. 

ORIENTAL BRASS VASES, SILVER 
PLATED TEAPOT & PITCHER.  

 
410. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
411. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
412. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
413. SHELF OF ART GLASS ITEMS.  
 
414. SHELF OF DECORATIVE GOURDS AND 

POTTERY ITEMS.  
 
415. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VINTAGE ICE SKATES, COPPER 
BUGLE, PENINSULA CREAMER MILK 
BOX.  

 
416. GROUP OF (4) "ZOTTY" STEIFF 

BEARS, 2 WITH BOXES.  
 
417. SHELF OF CERAMIC COOKWARE AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. FITZ & 
FLOYD SHELL FORM DISHES.  

 
418. SHELF OF GEODES AND AGATES.  
 
419. SHELF OF PORCELAIN HEAD DOLLS.  
 
420. SHELF OF CHINA, POTTERY AND 

GLASS INCL. HAND PAINTED 
VASES, LATE 19TH C. CHILD'S 
IRONSTONE DISHWARE.  

 
421. SHELF OF SMOKING PIPES.  
 
422. LARGE SHELF OF SILVER PLATE 

AND METALWARE.  
 
423. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  
 
424. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

KNIVES, RADIO.  
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425. SHELF OF SLIDE RULES, ADDING 
MACHINES, DRAFTING SETS AND 
STAMPS.  

 
426. GROUP OF (5) STEIFF ANIMAL 

FIGURES.  
 
427. SHELF OF FISHING REELS AND 

KNIVES.  
 
428. GROUP OF MODEL TRAIN ROLLING 

STOCK AND ACCESSORIES.  
 
429. SHELF OF ORIENTAL BOWLS, FANS 

AND A LIDDED BOX.  
 
430. (4) BOLTS OF FABRIC.  
 
431. SHELF OF ASSTD. AMMUNITION.  
 
432. SHELF OF MODEL AIRCRAFT.  
 
433. SHELF OF POTTERY VASES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
434. SHELF OF SIGNED SCULPTURE, 

CARVED WOODEN BOWL.  
 
435. SHELF OF COLLECTIBLES.  
 
436. SHELF OF COOKWARE.  
 
437. SHELF OF METAL FIGURINES AND 

COLLECTIBLES.  
 
438. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
439. SHELF OF GLASSWARE.  
 
440. SHELF OF LOTIONS, SOAPS AND 

PERFUMES.  
 
441. LARGE GROUP OF CAMERA LENSES 

AND VELBON TRIPOD INCL. 
CENTURY TELE-ATHENAR 12" 300mm 
LENS.  

 
442. SHELF OF 'N' GAUGE MODEL 

TRAINS AND ACCESSORIES IN 
BOXES.  

 
443. SHELF OF VINTAGE BOTTLES.  
 
444. SHELF OF FURNITURE HARDWARE.  
 
445. SHELF OF ORIENTAL POTTERY.  
 

446. SHELF OF CARVED WOOD AND 
CERAMIC FIGURES.  

 
447. SHELF OF ORIENTAL STANDS AND 

KNICK KNACKS.  
 
448. (2) BOXES OF SWAROVSKI CRYSTAL  
 
449. LARGE SHELF OF FINE CHINA 

SERVING PLATTERS.  
 
450. JUKI BABY LOCK EF-205 SEWING 

MACHINE.  
 
451. FAMILY SEW MODEL FS320 SEWING 

MACHINE.  
 
452. SHELF OF LADIES' AND 

CHILDREN’S CLOTHING INCL. 
POLO, BEBE.  

 
453. SHELF OF WHITE PORCELAIN 

KITCHENWARE.  
 
454. SHELF OF LADIES' HANDBAGS AND 

PURSES.  
 
455. MARK ROWLAND "ZIPPER" LIMITED 

EDITION SERIGRAPH, #153/300. 
SIGNED.  

 
456. ORIENTAL DEMILUNE 2-DOOR, 3-

DRAWER CHEST.  
 
457. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

(APPROX. 10' X 3'7").  
 
458. (2) BRONZE ORIENTAL STYLE 

CANDLESTICKS.  
 
459. TANSU STYLE CHEST.  
 
460. (5 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
461. (1/2) SHELF OF BOOKS.  
 
462. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
463. DROP CRYSTAL 10-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
464. (2) FAUX BONSAI PLANTS IN 

POTS.  
 
465. ETHAN ALLEN 6-DRAWER BEDROOM 

CHEST AND A MATCHING WARDROBE.  
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466. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 
(APPROX. 5' X 3').  

 
467. GROUP OF SILVER PLATED COFFEE 

AND TEAPOTS, SERVING TRAYS AND 
CHAFING DISH.  

 
468. FRAMED ENTOMOLOGICAL ETCHING 

OF A BEETLE, "GOLIATHUS 
CACICUS ARFIOCCIO". IN A GILT 
FRAME. (APPROX. 10 3/4" X 8 
1/4").  

 
469. 1920S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
470. FRAMED HEBERT SHUPTRINE 

LIMITED EDITION LITHOGRAPH, 
FLOWERS IN A BASKET, #399/400. 
SPECTRUM STUDIO MARK. (APPROX. 
21.5" X 25").  

 
471. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-DOOR 

CUSTOM BUILT BEDROOM CABINET. 
(CASTLE FURNITURE).  

 
472. MAHOGANY DROP FRONT SECRETAIRE  
 
473. 1940S MAHOGANY BOW FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
474. 1920S MAHOGANY FOLD OVER TABLE 

WITH LYRE FORM PEDESTAL BASE.  
 
475. LARGE NEEDLEPOINT FLORAL RUG. 

(APPROX. 17'6" X 11'10").  
 
476. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
477. (2) PEWTER AND (3) GLASS 

COLLECTOR PLATES.  
 
478. PAIR OF SILK CURTAINS.  
 
479. SHELF OF BEDDING.  
 
480. SHELF OF LINENS AND QUILT.  
 
481. CONTINENTAL CERAMIC RABBIT 

FIGURE WITH GLASS EYES.  
 
482. LADIES' FUR COAT.  
 
483. OAK MISSION STYLE TABLE.  
 
484. (2) SHELVES OF LADIES' HATS 

(APPROX. 20) AND (5) HAT BOXES  

485. GROUP OF CHILDREN'S CLOTHING, 
OLD NAVY, (11 PCS).  

 
486. SHELF OF MEN'S DRESS SHIRTS IN 

PACKAGES.  
 
487. SHELF OF LADIES' HAND BAGS AND 

PURSES.  
 
488. TERRA COTTA TAPERED URN ON 

WROUGHT IRON BASE. (APPROX. 
45" TALL, 26" DIA).  

 
489. CARVED ORIENTAL ROSEWOOD 

COFFEE TABLE WITH TALON FEET.  
 
490. LATE 19TH C. OAK TABLE.  
 
491. TEAK FOLDAWAY DESK.  
 
492. GROUP OF LUCITE AND TEAK 

SERVING TRAYS.  
 
493. (2) BRASS FIREPLACE SURROUNDS.  
 
494. LATE 20TH C. LARGE DINING 

TABLE. (9 1/2 FT).  
 
495. ORIENTAL STYLE HARD WOOD 

NARROW BENCH.  
 
496. GROUP OF TABLE LINENS.  
 
497. GROUP OF (4) CONTEMPORARY 

DOLLS.  
 
498. SHELF OF LADIES' HAND BAGS AND 

PURSES.  
 
499. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. DISNEY.  
 
500. SHELF OF ORIENTAL TEXTILES.  
 
501. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  
 
502. (2) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES.  
 
503. 19TH C. RED PAINTED AND GILT 

OPEN WORK ORIENTAL 4-PANEL 
SCREEN.  

 
504. GROUP OF CUT GLASS ITEMS.  
 
505. AMERICAN OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE, c. 1920.  
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506. MAHOGANY ROLLING TEA CART.  
 
507. ASIAN CARVED WOOD SLAT WALL 

HANGING WITH FIGURE AND 
CHARACTERS, SMALLER WALL 
HANGING AND (2) CARVED PANELS.  

 
508. EARLY 19TH C. OAK LIFT TOP 

TRUNK.  
 
509. WHITE HEAVY DUTY SEWING 

MACHINE.  
 
510. GROUP OF (8) HAND PAINTED 

WINDOW PANES.  
 
511. 2000 TOYOTA AVALON XLS 4-DOOR 

SEDAN.  
VIN: 4T1BF28BXYU015310  
LICENSE: 1FBH1  
ODOMETER READING: 122398.  

 
512. 2001 MERCEDES-BENZ S430 4-DOOR 

SEDAN.  
VIN: WDBNG70J01A141759  
LICENSE: PGF1688  
ODOMETER READING: 86724.  

 
513. 1994 TOYOTA PREVIA VAN.  

VIN: JT3AC11RXR1133584  
LICENSE: 3HKV757  
ODOMETER READING: 208273.  

 
514. 2-DOOR LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
515. (4) EARLY 20TH C. SHIELD BACK 

DINING CHAIRS.  
 
516. CONTEMPORARY DISPLAY STAND.  
 
517. ETHAN ALLEN GRANDMOTHER CLOCK.  
 
518. PAIR OF ORIENTAL WOOL PILE 

RUNNERS. (APPROX. 13' X 2.5').  
 
519. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND A 

MIRROR.  
 
520. WALNUT CASED WALL CLOCK.  
 
521. CONTEMPORARY QUEEN SIZE SLEIGH 

BED.  
 
522. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 4 VINYL 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

523. FRAMED WALL MIRROR.  
 
524. PAIR OF ORIENTAL WHITE CERAMIC 

TABLE LAMPS.  
 
525. ORIENTAL ROSEWOOD 4-DOOR, 2-

DRAWER SIDEBOARD.  
 
526. YUGOSLAVIA WOOL TUG. (APPROX. 

9' X 6').  
 
527. ASHLEY FURNITURE MAHOGANY FULL 

SIZE BED WITH FAUX MARBLE 
FINISH.  

 
528. (3) ORIENTAL STYLE OAK BEDROOM 

CHESTS.  
 
529. ORIENTAL PAINTED 2-PANEL HALF 

SCREEN.  
 
530. EARLY 20TH C. AMERICAN 

MAHOGANY CASED WALL CLOCK. 
BIRGE MALLORY & CO.  

 
531. ORIENTAL STYLE OAK 6-PC 

BEDROOM SET; (3) 6-DRAWER & 
(3) 2-DRAWER CHESTS.  

 
532. ORIENTAL STYLE CERAMIC TABLE 

LAMP.  
 
533. 1930S OAK FRAMED MIRROR.  
 
534. 1940S MAHOGANY DINING TABLE W/ 

3 LEAVES AND 6 CHIPPENDALE 
STYLE CHAIRS.  

 
535. GROUP OF CRANBERRY TO CLEAR 

GLASS WINE GOBLETS.  
 
536. GROUP OF ORIENTAL DINNERWARE.  
 
537. 1920S OAK GLASS FRONT 2-DOOR 

BOOKCASE.  
 
538. (3) STOPPERED GLASS DECANTERS.  
 
539. WOVEN WICKER LIDDED BOX. 

(APPROX. 13" X 22" X 15").  
 
540. MID 20TH C. SQUARE OCCASIONAL 

TABLE WITH FLAME MAHOGANY TOP.  
 
541. HIBACHI AND A SMALL SLIDING 

DOOR ACCESSORY CHEST.  
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542. GROUP OF VINTAGE SHEET MUSIC.  
 
543. PAIR OF CONTEMPORARY 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
544. WEDGWOOD SUSIE COOPER 

"NASTURTIUMS" C2038 PORCELAIN 
DINNER SERVICE. 91 PCS.  

 
545. COLLECTION OF VINTAGE LETTERS, 

EPHEMERA AND CORRESPONDENCE.  
 
546. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

PICTURES.  
 
547. MODERNIST TEAK FRAMED CHAIR 

AND A CONTEMPORARY 
CANTILEVERED CHAIR.  

 
548. DAVID ROWLAND 40/4 SUEDE 

UPHOLSTERED DESIGNER CHAIR.  
 
549. PAIR OF MAHOGANY END TABLES 

AND A COFFEE TABLE WITH 
LEATHER INSETS.  

 
550. ROGERS FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
551. BAMBOO ORIENTAL FOLDING 

SCREEN.  
 
552. SETH THOMAS OAK CASED 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
553. SHELF OF GLASSWARE INCL. (2) 

WATERFORD BOWLS.  
 
554. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS.  
 
555. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
556. SHELF OF CANDLES AND BODY 

LOTIONS.  
 
557. SHELF OF FRANCISCAN DINNERWARE  
 
558. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. A MAP, PRINTS. (5).  
 
559. SHELF OF STEINBACH CRYSTALS.  
 
560. SHELF OF GLASSWARE.  
 

561. GROUP OF FRAMED PHOTOGRAPHS 
AND PRINTS.  

 
562. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
563. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
564. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
565. GROUP OF ARTWORK INCL. CATHY 

SCHICK INUIT PRINT, JACK ROY 
WATERCOLOR, OIL. (5).  

 
566. SHELF OF ORIENTAL KNICK KNACKS 

INCL. SHI SHI LIONS.  
 
567. SHELF OF GLASSWARE.  
 
568. SHELF OF GEODES AND ROCK 

SPECIMENS.  
 
569. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ARTWORK AND OTHER WALL 
HANGINGS.  

 
570. GROUP OF CERAMIC ASIAN FIGURES 

AND KOKESHI DOLLS.  
 
571. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
572. SHELF OF THOMAS KINKADE TRAIN 

SETS.  
 
573. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

PRINTS.  
 
574. SHELF OF GLASSWARE INCL. STEMS 

AND CENTERPIECE BOWLS.  
 
575. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
576. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
577. SHELF OF CAST METAL TOY 

SOLDIERS IN BOX.  
 
578. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4 PCS).  
 
579. SHELF OF ANIMAL FIGURINES 

INCL. BEATRIX POTTER.  
 
580. SHELF OF GEODES AND AGATES.  
 
581. SHELF OF JEWELER'S FINDINGS.  
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582. SHELF OF METALWARE INCL. 
FLATWARE SERVICE IN CASKET.  

 
583. GROUP OF ARTWORK INCL. OILS, 

ETCHINGS. (8).  
 
584. SHELF OF STEINBACH CRYSTALS.  
 
585. SHELF OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS.  
 
586. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS IN PRESENTATION BOXES.  
 
587. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
588. (2) METAL HEADBOARDS, FULL AND 

QUEEN.  
 
589. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
590. CONTEMPORARY METAL 4-POSTER 

BED. (QUEEN SIZE).  
 
591. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 6').  
 
592. (2) OILS ON CANVAS AND A 

LITHOGRAPH INCL. BARBARA 
BUTLER FLOWER POTS, CHEETAHS 
AT THE RIVER.  

 
593. 1940S PAINTED FULL SIZE BRASS 

BED.  
 
594. CONTEMPORARY FLORAL WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
595. UPHOLSTERED HEADBOARD.  
 
596. XBOX 360 WITH CONTROLLER.  
 
597. LUMIX GH1 AVCHD DIGITAL CAMERA 

WITH 14-42 HD LENS.  
 
598. NISSAN LEAF ELECTRIC VEHICLE 

BATTERY CHARGER.  
 
599. EXFO FOT-930 MULTIFUNCTION 

LOSS TESTER.  
 
600. PENTAX H1A CAMERA AND A GROUP 

OF ASTRO PHOTOGRAPHY LENSES 
AND ACCESSORIES. WITH CASE.  

 

601. CANON REBEL XSI DIGITAL CAMERA 
WITH EFS 18-55mm & 70-300mm 
LENSES.  

 
602. LUMIX GX7 DIGITAL CAMERA WITH 

f 1.7/20 ASPHERICAL LENS.  
 
603. OLYMPUS OM-D DIGITAL CAMERA 

WITH M.ZUIKO 17mm f1.8 LENS.  
 
604. (8) CONTEMPORARY DINING 

CHAIRS.  
 
605. ORIENTAL 4-PANEL SCREEN.  
 
606. GROUP OF FRAMED ART INCL. 

SIGNED BILL REID AND CHARLES 
BECKENDORF PRINTS, SANDSTONE 
PICTURE. (8).  

 
607. GROUP OF LIFE AND OTHER 

MAGAZINES.  
 
608. EARLY 20TH C. LACQUERED 

ORIENTAL PIGSKIN LIDDED CHEST.  
 
609. GROUP OF VINTAGE LETTERS, 

DOCUMENTS AND EPHEMERA.  
 
610. RALPH LAUREN UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA.  
 
611. NORWEGIAN LEATHER CHAIR AND 

OTTOMAN.  
 
612. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  
 
613. VINTAGE TAPESTRY.  
 
614. PAIR OF RED AND WHITE 

CHECKERED UPHOLSTERED 
ARMCHAIRS.  

 
615. AUSTRIAN PORCELAIN PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
616. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
617. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
618. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
619. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
620. (6 SHELVES OF BOOKS.  
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621. SET OF (4) MAHOGANY BALLOON 
BACK CHAIRS.  

 
622. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 

CHEST. TANSU STYLE WITH 3 SETS 
OF 2 DOORS AND 2 UPPER SMALL 
DRAWERS. (APPROX. 66" TALL, 
40" X 17 1/2").  

 
623. MID 20TH C. OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
624. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
625. PAIR OF SONIC 8-OHM STEREO 

SPEAKERS.  
 
626. VIEWSONIC 1080P VX2450 

MONITOR.  
 
627. CIRCA 1957 WESTON POTENTIAL 

TRANSFORMER, MODEL 311, IN OAK 
CASE.  

 
628. BOSE WAVE RADIO / CD.  
 
629. SONY TC-377 3-HEAD REEL TO 

REEL PLAYER.  
 
630. BOX OF COMPUTER ACCESSORIES 

INCL. ROUTER, TRACK PAD.  
 
631. TENNIS TUTOR PORTABLE TENNIS 

BALL MACHINE.  
 
632. SUNFIRE THEATER GRAND II 

SURROUND SOUND PROCESSOR.  
 
633. VIEWSONIC PJD5123 DLP 

PROJECTOR.  
 
634. DELL DLP PROJECTOR.  
 
635. BOSE RADIO.  
 
636. INFOCUS DLP PROJECTOR.  
 
637. SHELF OF STEREO COMPONENTS AND 

2 PAIRS OF SPEAKERS.  
 
638. SHARP 40" LCD HDTV. (LC-

C4067U).  
 
639. GROUP OF EPHEMERA INCL. 

ETCHINGS.  
 

640. BOX OF EPHEMERA INCL. ETCHINGS  
 
641. (2) 1971 NAVAL SOUND RECORDER/ 

REPRODUCERS. (RD-365/UN).  
 
642. BOX OF ASSTD. PHOTOGRAPHS AND 

EPHEMERA.  
 
643. ASKANIA KTH 53 CINETHEODOLITE.  
 
644. UPHOLSTERED ARMCHAIR, MADE 

EXCLUSIVELY FOR CHRISTMAN'S 
INC. CHECKERED SATIN FABRIC 
UPHOLSTERY.  

 
645. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 2-

TIER END TABLES.  
 
646. GROUP OF CHAMPAGNE FLUTES.  
 
647. (3) ASIAN PORCELAIN VASES; 

POLYCHROME WITH BIRDS AND 
FLOWERS; GREEN; YELLOW.  

 
648. MODERNIST LACQUERED CONSOLE 

TABLE.  
 
649. (5) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
650. ALFONSO MARINA MAHOGANY COFFEE 

TABLE WITH INLAID BORDER.  
 
651. MCGUIRE RATTAN SIDE TABLE.  
 
652. 1940S UPHOLSTERED BUTTON TOP 

PARLOR BENCH.  
 
653. PAIR OF BASSET FURNITURE 

CONTEMPORARY UPHOLSTERED 
ARMCHAIRS.  

 
654. BRAZILIAN HARD WOOD MODERNIST 

GLASS TOP COFFEE TABLE AND (2) 
END TABLES.  

 
655. ROYAL DOULTON "WHITE NILE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 47 PCS).  

 
656. "SUNRISE HOME" RUSTIC PINE 

LARGE COFFEE TABLE.  
 
657. (3) RATTAN SIDE TABLES WITH 

COUROC OF MONTEREY "COIN" 
LACQUER TRAY TOPS.  
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658. HERITAGE HENREDON ORIENTAL 
STYLE COFFEE TABLE.  

 
659. LEATHER 3-SEAT SOFA.  
 
660. ROSENTHAL PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 
661. OAK KITCHEN TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
662. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

OCCASIONAL TABLES.  
 
663. LEATHER OFFICE CHAIR.  
 
664. WATERFALL GREEN CONTEMPORARY 

WOOL RUG. (APPROX. 7'9" X 5").  
 
665. BASSETT FURNITURE 3-SEAT 

UPHOLSTERED SOFA.  
 
666. (2) JAPANESE STUDIO POTTERY 

VASES.  
 
667. KARL SPRINGER DESIGNER SQUARE 

LACQUER OCCASIONAL TABLE.  
 
668. GROUP OF ASSTD. SHEET MUSIC.  
 
669. GROUP OF TELESCOPES AND 

STANDS.  
 
670. BOX OF AVIATION RELATED 

EPHEMERA.  
 
671. (2) BOGEN TRIPODS.  
 
672. BAG WITH ASSTD. GAMES & DVDS.  
 
673. (2) BOXES OF ASSTD. EPHEMERA.  
 
674. AMAZON KINDLE FIRE (SQ46CW) 

AND AMAZON KINDLE READER.  
 
675. IPOD TOUCH 5TH GENERATION. 

A1421. S/N: CCQJX0RUF4JY.  
 
676. JBL FLIP2 & FLIP PORTABLE 

WIRELESS SPEAKERS.  
 
677. IPAD 3RD GEN WIFI / CELLULAR. 

A1403. S/N: DMPJ32UADVGD.  
 
678. MACBOOK AIR LAPTOP, A1465. 

EARLY 2015, CORE i5. S/N: 
C02RHFG3GFWM.  

679. (2) SONY PSP CONTROLLERS.  
 
680. IPOD TOUCH 5TH GEN. A1421. 

S/N: CCQL32CKF4JR.  
 
681. (4) DIGITAL CAMERAS INCL. 

CASIO 7.2MP.  
 
682. TOSHIBA SATELLITE U945 

ULTRABOOK. (UNUSED).  
 
683. MACBOOK LAPTOP, A1181. S/N: 

4593251W99GU.  
 
684. MACBOOK PRO "CORE 2 DUO" 

LAPTOP. S/N: W87260EUXAG. (!! 
NO BATTERY !!).  

 
685. GRUNDIG SATELLIT 3400 MULTI 

BAND RADIO.  
 
686. COMPAQ PRESARIO CQ-57 NOTEBOOK 

AND A DELL LAPTOP.  
 
687. PAIR OF TASCO BINOCULARS.  
 
688. AMERICAN CLASSIC MODEL 1377 

AIR GUN.  
 
689. NINTENDO 3DS HAND HELD GAME 

CONSOLE.  
 
690. IPOD TOUCH 5TH GEN. A1421. 

S/N: CCQJJ9W2F4JY.  
 
691. APPLE MAGIC TRACK PAD AND USB 

SUPER DRIVE.  
 
692. NEXTAR & GARMIN NUVI GPS 

DEVICES. (UNUSED).  
 
693. PANASONIC RPHC720 HEADPHONES.  
 
694. SET OF (4) TURNTABLE LEGS.  
 
695. GARMIN & TOMTOM GPS UNITS.  
 
696. HARRAH'S $25 CASINO CHIP.  
 
697. IPOD TOUCH A1509. S/N: 

CCQKV5LQFFCJ.  
 
698. (2) ALADDIN $5 CASINO CHIPS.  
 
699. (13) HOTEL FREMONT $1 CASINO 

CHIPS.  
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700. (3) DIGITAL CAMERAS. NIKON 
COOLPIX L620 (FULL HD), SONY 
CYBERSHOT 10.1MP & KODAK 14MP.  

 
701. SMALL GROUP OF COINS.  
 
702. GROUP OF 1950S 'N' GAUGE 

JAPANESE MODEL TRAIN CROSSING 
SIGNALS.  

 
703. GROUP OF COLLECTIBLE FLATWARE.  
 
704. CHI AIR COSMETIC FLAT IRON AND 

MICA COSMETICS.  
 
705. FRISCO GREAT AMERICAN RAILROAD 

POCKET WATCH SET.  
 
706. SMALL GROUP OF STAMPS.  
 
707. APPLE IPOD A1367. S/N: 

C3RG987W0CP7.  
 
708. GROUP OF SPORTS TRADING CARDS.  
 
709. DECORATIVE WALL CLOCK.  
 
710. CHILD'S BACK PACK.  
 
711. BUTLER'S TRAY TOP COFFEE TABLE  
 
712. AMERICAN ATELIER "PRINTEMPS" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, MADE 
FOR BLOOMINGDALES. 61 PIECES.  

 
713. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
714. (2) SHELVES OF GREEN GLAZE 

CHINA.  
 
715. SHELF OF CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
716. (5) FRANCISCAN CHINA DINNER 

PLATES.  
 
717. LARGE CUT GLASS PITCHER.  
 
718. SHELF OF STEMWARE.  
 
719. VINTAGE PELHAM PUPPET IN BOX, 

"MARLBOROUGH WILTS".  
 
720. YELLOW GLAZED POTTERY PITCHER.  
 

721. (2) PAIRS OF IMARI PORCELAIN 
VASES AND JARS. (APPROX. 4 
3/4" & 4 1/2" TALL).  

 
722. GROUP OF ORIENTAL DOLLS IN 

CASES.  
 
723. CLOISONNE FOOTED BOWL WITH 

FLORAL DECORATION.  
 
724. (3) GLASS BOWLS INCL. 

ORREFORS.  
 
725. (2) BOXES OF ELECTRONICS AND 

CABLES.  
 
726. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 

TABLE LAMP WITH FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
727. ROGERS BROS. SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET.  
 
728. SET OF (3) ORIENTAL NESTING 

TABLES.  
 
729. CONTEMPORARY DESK AND 2 

MATCHING FILE CABINETS.  
 
730. (3) SHELVES OF COOKBOOKS.  
 
731. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
732. (2) 5-SHELF BOOKCASES.  
 
733. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
734. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
735. (2) 5-SHELF BOOKCASES.  
 
736. CARVED 3-PANEL SCREEN.  
 
737. CONTEMPORARY LEATHER 

UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
738. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG WITH FLORAL CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS ON 
GREEN FIELD. (APPROX. 11' X 
8').  

 
739. LEATHER UPHOLSTERED 2-SEAT 

SOFA.  
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740. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG 
WITH SIGNATURE. (APPROX. 7' X 
5').  

 
741. LARGE ORIENTAL CARVED LIFT TOP 

CABINET WITH 5 LOWER DRAWERS. 
(APPROX. 44 1/2" TALL, 66" X 
25").  

 
742. CONTEMPORARY 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
743. GROUP OF ASSTD. VINTAGE 

EPHEMERA INCL. MAGAZINES, 
SEWING PATTERNS.  

 
744. EXCELSIOR PORCELAIN EXTENSIVE 

DINNER SET.  
 
745. ASHLEY FURNITURE "NORTH SHORE" 

EXTENSION DINING TABLE WITH 8 
CHAIRS.  

 
746. SHELF OF RABBIT FIGURINES.  
 
747. SHELF OF SPORTS CARDS AND 

MEMORABILIA.  
 
748. SHELF OF BOTTLE OPENERS AND 

CORKSCREWS.  
 
749. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
750. SHELF OF DOLLS.  
 
751. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
752. SHELF OF ARTS AND CRAFTS 

SUPPLIES.  
 
753. (2) BOXES OF TOYS.  
 
754. SHELF OF VINTAGE SODA BOTTLES, 

SOME UNOPENED.  
 
755. SHELF OF ORIENTAL FANS, PRINTS 

AND KNICK KNACKS.  
 
756. SHELF OF ASSTD. PICTURE 

FRAMES.  
 
757. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
758. SHELF OF ASSTD. ETHNIC DOLLS.  
 

759. SHELF OF LIDDED BOXES AND SHOE 
FORMS.  

 
760. SHELF OF CHINA.  
 
761. SHELF OF CHINA.  
 
762. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
763. SHELF OF ARTS AND CRAFTS 

SUPPLIES.  
 
764. SHELF OF EFFANBEE AND MADAME 

ALEXANDER DOLLS IN BOXES.  
 
765. SHELF OF VINTAGE FLATWARE.  
 
766. SHELF OF KITCHEN AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
767. SHELF OF POTTERY AND CERAMICS.  
 
768. SHELF OF SILVERED GLASS 

STOPPERED BOTTLES AND JARS.  
 
769. SHELF OF ARTS AND CRAFTS 

SUPPLIES.  
 
770. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. WALL CROSSES, BUTTERFLY 
WALL SCULPTURE, PICTURE 
FRAMES.  

 
771. SHELF OF FIGURINES AND 

CANDLESTICKS.  
 
772. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. PAPERWEIGHTS, COAT 
HOOKS, GLASS SALT AND PEPPERS.  

 
773. SHELF OF ARTS AND CRAFTS 

SUPPLIES.  
 
774. SHELF OF KITCHENWARE AND 

COOKWARE.  
 
775. SHELF OF POTTERY CENTERPIECE 

ITEMS.  
 
776. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
777. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
778. SHELF OF METALWARE.  
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779. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 
DEWALT.  

 
780. SHELF OF ARTS AND CRAFTS 

SUPPLIES.  
 
781. LARGE SHELF OF COLLECTIBLE 

DOLLS.  
 
782. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
783. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  
 
784. SHELF OF TOOLS.  
 
785. SHELF OF VINTAGE AND 

COLLECTIBLE BOTTLES.  
 
786. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
787. SHELF OF TOOLS AND A MINI VAC.  
 
788. SHELF OF GARDEN TOOLS INCL. 

HEDGE TRIMMERS, CHAIN SAW, 
WEED WHACKER.  

 
789. SHELF OF 12" METAL GRINDING / 

CUTTING WHEELS.  
 
790. SHELF OF TOOLS INCL. CAR 

STEREO.  
 
791. DEWALT DRILL AND BOSCH ROTO 

ZIP POWER TOOL.  
 
792. SHELF OF GROW LIGHT BALLASTS.  
 
793. BOSTITCH SOCKET SET.  
 
794. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
795. SHELF OF HAND TOOLS AND SOCKET 

SETS.  
 
796. SHELF OF TROWELS AND SPREADERS  
 
797. SHELF OF SOCKET SETS.  
 
798. SHELF OF TOOLS.  
 
799. BOSTITCH SOCKET SET.  
 
800. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
801. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  
 
802. SHELF OF TOOLS AND A TOOL BAG.  

803. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
804. (2) SATELLITE DISH CLAMPS IN 

BOX.  
 
805. HP LASERJET PRINTER, COPIER 

AND A HEAT SEALER.  
 
806. CENTRAL PNEUMATIC 20 LB. 

ABRASIVE BLASTER IN BOX.  
 
807. (2) RAZOR SCOOTERS.  
 
808. PAIR OF ROLLER BLADES.  
 
809. BOX OF GOLF BALLS.  
 
810. SPIRIT FITNESS XBR25 RECUMBENT 

BIKE.  
 
811. WHITEBOARD EASEL.  
 
812. MAYTAG REFRIGERATOR FREEZER.  
 
813. PEBEO ART SUPPLY CABINET WITH 

SETACOLOR 45ml LIGHT FABRIC 
COLORS (100+) AND SETASKRIB+ 
MARKERS (100+).  

 
814. PREDATOR 3200 / 4000 WATT 

PORTABLE GENERATOR.  
 
815. STEREO CABINET WITH COMPONENTS  
 
816. SHELF OF ELECTRONICS AND 

SPEAKERS.  
 
817. (2) BOXES OF MAGAZINES INCL. 

1970S MECHANICS ILLUSTRATED.  
 
818. BICYCLE SEAT AND A WHEEL.  
 
819. BOX OF BOARD GAMES.  
 
820. SMALL BOX OF TOOLS, MONSTER 

VACUUM AND WEXFORD FAN.  
 
821. SHELF OF LUGGAGE.  
 
822. PILATES AERO PERFORMER IN BOX.  
 
823. PORTER CABLE AIR COMPRESSOR IN 

BOX.  
 
824. GREYHOUND 6.5 HP GAS ENGINE 

MOTOR (IN BOX).  
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825. BATTERY CHARGER AND A PORTABLE 
LIGHT.  

 
826. (3) PORTABLE HEATERS.  
 
827. HOOVER STEAM VAC IN BOX AND A 

CYCLONE FAN IN BOX.  
 
828. SHELF OF ELECTRONICS.  
 
829. SHELF OF TENNIS RACKETS.  
 
830. AEROBED AND LUGGAGE.  
 
831. PORTABLE MASSAGE TABLE.  
 
832. CENTURY SAFE.  
 
833. BLACK & DECKER PORTABLE 

HEATER.  
 
834. CRAFTSMAN ROUTER TABLE WITH 

CHICAGO 1/4" TRIMMER ROUTER.  
 
835. (3) TOOL BOXES.  
 
836. IRON GRAVITY 2000 INVERSION 

TABLE.  
 
837. THULE BIKE RACK.  
 
838. BISSELL CARPET STEAM CLEANER.  
 
839. SAMSUNG SIDE BY SIDE 

REFRIGERATOR / FREEZER. MODEL 
RS261MDWP/XAA.  

 
840. HERBERT BREITER LITHOGRAPH, 

#184/275, LANDSCAPE WITH 
BUILDINGS, SIGNED, DATED 69. 
(APPROX. 17.5" X 12.5").  

 
841. ORIENTAL RED & BLACK LACQUERED 

DRINKS CABINET WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
842. (5) FRAMED JAPANESE WOODBLOCK 

PRINTS INCL. HIROSHIGE, 
HOKUSAI.  

 
843. MARBLE TOP AND BAMBOO, PAINTED 

ALTAR TABLE.  
 
844. ASHLEY FURNITURE "NORTH SHORE" 

CHINA CABINET.  
 

845. LARGE SILVER PLATED 2-HANDLED 
SERVING TRAYS AND (3) CIRCULAR 
TRAYS.  

 
846. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
847. CASTLETON STUDIOS HAND PAINTED 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 12 
PLACE SETTINGS.  

 
848. ORIENTAL ROSEWOOD SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
849. NORITAKE "ADAGIO" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 61 PCS. (7-PC 
PLACE SETTING FOR 8 PLUS 
EXTRAS).  

 
850. EARLY 20TH C. OAK DRAW LEAF 

TABLE WITH (6) CANE BACK AND 
NEEDLEPOINT UPHOLSTERED SEATS.  

 
851. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 

CABINET.  
 
852. UPHOLSTERED RATTAN LOVESEAT 

WITH CUSHIONS.  
 
853. ORIENTAL GREEN CRACKLE GLAZED 

TALL VASE WITH STAND. (APPROX. 
24" TALL, 12" DIA).  

 
854. 1930S MAHOGANY LYRE BASE 

COFFEE TABLE WITH LEATHER TOP.  
 
855. PAIR OF TEAK SQUARE COFFEE 

TABLES. (APPROX. 35.5" X 35.5" 
X 15").  

 
856. (2) ORIENTAL CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
857. OFFICE DESK.  
 
858. FUKUGAWA "ARITA 8124" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 95 PCS).  

 
859. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
860. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BEDROOM 

CABINET.  
 
861. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  
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862. ORIENTAL BLACK LACQUERED 6-
PANEL REVERSIBLE SCREEN.  

 
863. (2) FRAMED OILS ON CANVAS, 

PORTRAITS OF MEN, SIGNED LOWER 
RIGHT. (APPROX. 20" X 16").  

 
864. CHIPPENDALE MAHOGANY OXBOW 4-

DRAWER DROP FRONT DESK.  
 
865. WHITE PORCELAIN DINNERWARE.  
 
866. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
867. MAHOGANY OVAL PEDESTAL TABLE.  
 
868. PAIR OF RATTAN AND GLASS TOP 

SIDE TABLES.  
 
869. PAIR OF PAINTED 2-TIER TABLES 

AND A STANDS.  
 
870. 1950S MIRRORED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
871. (2) TABLE LAMPS.  
 
872. GROUP OF ETCHED STEMWARE.  
 
873. (8) WEDGWOOD PORCELAIN DINNER 

PLATES.  
 
874. GROUP OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
875. GROUP OF CZECH HAND PAINTED 

PORCELAIN SPICE CONTAINERS.  
 
876. SET OF (8) GEORGIAN LILAC 

DINNER PLATES.  
 
877. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
878. CONTEMPORARY CHERRY 2-DOOR, 3-

DRAWER ARMOIRE.  
 
879. 1940S PINE 2-DOOR, 4-DRAWER 

CABINET.  
 
880. (2) ORIENTAL STYLE TABLE LAMPS  
 
881. SEGMENTED GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 

882. GREEN UPHOLSTERED DAY BED WITH 
SCROLL ARMS.  

 
883. WESTNOFA RECLINING CHAIR WITH 

OTTOMAN.  
 
884. CONTEMPORARY DREXEL HERITAGE 

BEDROOM CHEST.  
 
885. MAPLE 3-SHELF BOOKCASE.  
 
886. GROUP OF BASKETS.  
 
887. (2) EGYPTIAN TRADITIONAL 

DRESSES.  
 
888. (2) PARTIAL FLATWARE SERVICES 

WITH 2 CASKETS.  
 
889. LIDDED ORIENTAL METAL LINED 

BOX.  
 
890. VINTAGE WALL SCONCE.  
 
891. LEADED GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
892. COLLECTION OF VINTAGE 

NEWSPAPERS.  
 
893. GROUP OF ASSTD. DISPLAYS AND 

SMALL FURNITURE.  
 
894. (3) BOXES OF BOOKS.  
 
895. PRIDE ELECTRIC MOBILITY CHAIR.  
 
896. PAIR OF GLAZED POTTERY 

ORIENTAL STYLE TABLE LAMPS.  
 
897. MAHOGANY DROP LEAF PEDESTAL 

TABLE.  
 
898. (2) MAHOGANY CIRCULAR TABLES 

WITH UNDER SHELF.  
 
899. PROVINCIAL STYLE 5-DRAWER 

LINGERIE CHEST.  
 
900. CHIPPENDALE STYLE UPHOLSTERED 

WING BACK CHAIR.  
 
901. (5) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
902. LARGE FRUITWOOD HEADBOARD UNIT  
 
903. OAK 4-DOOR, 2-DRAWER CABINET.  
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904. MAHOGANY FRAMED MIRROR, 
AMERICAN FEDERAL STYLE.  

 
905. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS AND 

PAIR OF BRASS FLOOR LAMPS.  
 
906. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 

LIDDED JAR. (APPROX. 16" TALL)  
 
907. OAK ROLL TOP DESK AND CHAIR.  
 
908. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BEDROOM 

CABINET.  
 
909. (3) ART DECO STYLE MIRRORS.  
 
910. (2) ORIENTAL CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
911. PINE DESK WITH CHAIR.  
 
912. PAINTED CERAMIC FLOOR LAMP.  
 
913. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
914. (2) BOXES OF ASSTD. SPORTS 

CARDS AND SPORTS BOOKS.  
 
915. (2) SHELVES OF CHINA.  
 
916. SHELF OF DECORATIVE POTS.  
 
917. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
918. SHELF OF JEWELRY BOXES.  
 
919. BOX OF SPORTS MEMORABILIA.  
 
920. SHELF OF DECANTERS.  
 
921. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
922. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
923. SHELF OF STUFFED ANIMALS AND 

BEARS.  
 
924. SHELF OF PIANO ROLLS.  
 
925. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
926. SHELF OF POTTERY BOWLS.  
 
927. SHELF OF POTTERY BOWLS.  
 

928. SHELF OF DOLLS, KNICK KNACKS 
AND DECORATIVE ITEMS.  

 
929. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
930. (5) DECORATIVE TABLE LAMPS.  
 
931. LIGHTED DISPLAY CASE WITH 9-

DRAWERS AND A COUNTER TOP 
LIGHTED DISPLAY. (TALL 
DISPLAY: 39" X 76" X 20").  

 
932. CIRCA 1910 PINE SINGLE DRAWER 

TABLE.  
 
933. RACK OF ASSTD. OF CLOTHING.  
 
934. DREXEL 2-DOOR LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
935. VINTAGE CLOCK CASE.  
 
936. PAIR OF BRASS AND GLASS TABLE 

LAMPS.  
 
937. 1920S MARBLE TOP OAK CABINET.  
 
938. PAIR OF ADJUSTABLE FLOOR LAMPS  
 
939. (2) METAL HANGING LIGHT 

FIXTURES.  
 
940. ORGONICS ORGONE ACCUMULATOR. 

(ENERGY ENHANCING CABINET).  
 
941. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
942. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
943. CONTEMPORARY TABLE LAMP.  
 
944. MID 20TH C. HEXAGONAL SINGLE 

DRAWER END TABLE.  
 
945. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
946. 19TH C. MAHOGANY 3-SECTION 

WARDROBE WITH MARQUETRY INLAY.  
 
947. MAHOGANY OBLONG PEDESTAL TABLE  
 
948. CORNER CABINET AND A TABLE.  
 
949. (6) ASSTD. WALL HANGINGS.  
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950. LIGHTED GLASS DISPLAY CASE. 
(41" TALL, 48" X 18").  

 
951. (2) VACUUMS.  
 
952. MAHOGANY SINGLE DRAWER END 

TABLE.  
 
953. PAINTED METAL PATIO TABLE WITH 

4 CHAIRS.  
 
954. PATIO TABLE WITH 4 CHAIRS AND 

UMBRELLA.  
 
955. YAKIMA ROOF RACK.  
 
956. CONTEMPORARY METAL AND GLASS 

PATIO TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
957. (3) FOLDING LADDERS.  
 
958. FULL SIZE MATTRESS AND BOX 

SPRING.  
 
959. 2-DRAWER METAL ROLLING FILE 

CABINET.  
 
960. HOMELITE ELECTRIC LAWN MOWER.  
 
961. TRI-FECTA TRICYCLE.  
 
962. 2-SHELF METAL RACK.  
 
963. TRI-FECTA TRICYCLE.  
 
964. RUSTIC COFFEE TABLE WITH GLASS 

TOP.  
 
965. GROUP OF PINE LUMBER.  
 
966. GROUP OF WHITE WICKER PATIO 

FURNITURE. (6 PCS).  
 
967. SET OF (4) PATIO CHAIRS AND 

CUSHIONS.  
 
968. (4) PATIO RECLINERS, (2) SIDE 

TABLES AND AN UMBRELLA STAND.  
 
969. PAINTED WICKER SOFA, ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
970. DANISH TEAK SHELF UNIT.  
 
971. (3) CHAIRS.  
 

972. (4) BOXES OF CHINA AND 
KITCHENWARE.  

 
973. (7) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
974. PAINTED 2-DOOR ARMOIRE / 

CABINET.  
 
975. (4) BOXES OF GLASS AND CHINA.  
 
976. BOX OF HOLIDAY DECORATION.  
 
977. PAIR OF BAKER FURNITURE 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
978. CHIPPENDALE STYLE DINING 

CHAIR.  
 
979. PEDESTAL TABLE.  
 
980. (9) BOXES OF GLASS, CHINA AND 

HOUSEHOLD.  
 
981. (8) BOXES OF BOOKS.  
 
982. LA-Z-BOY UPHOLSTERED WING BACK 

RECLINER.  
 
983. COFFEE TABLE AND A SIDE TABLE.  
 
984. UPHOLSTERED MAHOGANY 3-SEAT 

SOFA, c. 1940.  
 
985. MAHOGANY PEDESTAL TILT TOP 

TABLE.  
 
986. ORIENTAL BLACK LACQUERED TABLE 

WITH CARVED DECORATIVE TOP.  
 
987. (5) BOXES OF CHINA, GLASS AND 

KNICK KNACKS.  
 
988. WING BACK ARMCHAIR WITH 

OTTOMAN.  
 
989. (9) BOXES OF KITCHENWARE, 

CHINA AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
990. (11) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
991. (2) 1930S RUSH SEATED CHAIRS.  
 
992. DROP LEAF TABLE.  
 
993. (9) BOXES OF BOOKS.  
 
994. OAK COFFEE TABLE.  
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995. DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
996. (5) BOXES OF KITCHENWARE, 

CHINA AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
997. (2) WHITE PAINTED CABINETS.  
 
998. CHINA CABINET.  
 
999. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
 


